

美在心间 白云山

“五一”假期，白云山景区车水马龙，游人如织，旅游情况空前火爆。截至5月3日，共接待游客5.76万人次。景区在游客多、接待任务重的情况下，管理规范，秩序井然，服务到位，措施得力，得到了游客们的一致称赞。

游客遍及全国

来白云山景区旅游的游客遍及全国各地，河北、辽宁、重庆、山东、安徽、山西、陕西、辽宁、湖北、青海、内蒙古、福建、西藏、黑龙江、北京、天津、上海等远程游客明显增多，占到游客总量的50%以上，其中辽宁沈阳5月2日发来一个由30余辆自驾游车、120余人组成的自驾团队。

活动丰富多彩

文化娱乐项目丰富了白云山旅游内容。“五一”假期，水上步行球、射箭、射弩等项目吸引了众多游客参与；演艺中

心每晚都有新节目，每晚都座无虚席；每天一次的篝火晚会吸引着众多游客参与；高山牡丹笑迎四海来宾；投资1000万元修复的玉皇阁香火鼎盛，前来求神祈福、烧香许愿者络绎不绝。

来自辽宁沈阳自驾游俱乐部组织的团队反映：“白云山不仅有一流的自然资源，还有一流的管理与服务。‘中国最美的地方’名不虚传！‘中国十佳休闲胜地’名副其实！”九龙瀑布、玉皇顶的日出、云海、高山牡丹园、森林氧吧石刻、留侯祠等自然与文化相融合的景观，让众多游客流连忘返，乐不思归。

人性化服务感动游客

“五一”期间，景区办公室、导服务中心、投诉中心坚持每天24小时值班，并在天桥沟、售票站、检票站、中心区分别设立服务站，开展车辆安全检查、供应茶水等服务。管理局还专门印制了“游客入园须知”发放到游客手中，方便游客旅游；在中心区设立室外投诉和报警台，方便游客投诉。

正是由于这些细致入微的人性化服务,使白云山名副其实成为“中国最美的地方”。

孙隆



行车线路:郑少洛高速-伊川-洛栾快速路-嵩县合峪-白云山
郑州报名电话:63588103 63588104

水墨丹青 木札岭

许久没上路了，从郑州奔至嵩县西，数百里的征程，独自在后座上的百无聊赖和浅吟低唱，一切的一切只是为了搭乘这辆开往春天的地铁奔向木札岭，去触摸那心中绚亮天际的美丽。

自从进入嵩县境内，那跃动的芬芳就从一小棵一小簇，到一块田几亩地，再到漫山遍野以缓慢而又攻陷的姿态把人包围。坐在车上，摇晃间穿行在公路间，仿若无水行舟，心也跟着恍惚起来。

站在山门口，就能闻到乡间清新的气息，喜欢路旁那些花花绿绿的石头随意堆起来，连

毛茸茸的青苔也可爱起来。花香，泥土香，空气迸发出来的清香混合交杂在一起的是这春天的味道。穿行其间，觉得自己仿佛是游弋在花海中的精灵，或大笑、或追逐、或疯跑、或打滚，这些在城市里被视为不正常的举动，在这里都得到合理的宽恕与欣赏的目光。偷偷地摘一束花，斜插在耳边，那抹颜色就算袭上了身，那种灿烂、温暖、喜悦也在此刻袭上了身，抬头望着天空的蓝，远处山村的灰白，盘绕公路的曲折，与这美景搭配得是那么的和谐，相映成趣。

丽，热情泼辣；男主人憨诚厚道，说话腼腆。晚饭是香喷喷的糍面板饼，甜丝丝的玉米稀饭，还有炒“猴头”、炒木耳、炒菠菜、炒蘑菇、山韭拌土鸡蛋、烧香菇、凉拌石苋菜等美味，一番风卷残云、大快朵颐之后，才发觉自己竟是有数十年未曾有过如此贪婪的吃相了。女主人仍自笑眯眯地过来添汤，尤恐客人吃不饱。最后结账时，发现饭菜住宿并不贵。城市把楼房文明渗透了进来，却改变不了山里人原始质朴的个性。这时才明白，原始人情的美比单纯原始风景的美更惹人向往。木札岭诱人的不单是风景，还有她原始淳朴的风情。（待续） 孙隆



行车路线：郑石高速-311国道-木札岭

报名电话

郑州金辉:67025255
旅游集团:68262216
嵩阳:67975230
大宇:67645678
职工:65925500
金太阳:68759933
华夏:65626660
职工:65622203
华夏:63991861
大河:66219300

